

## TÁJÉKOZTATÁS

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

A koronavírus járvány terjedése miatti új munkarend bevezetését szeretném Önökkel ismertetni, a Kormány 1102/2020. (III. 14.) Korm. határozata és az Emberi Erőforrások Minisztérium, az Oktatási Hivatal és a Karcagi Tankerületi Központ tájékoztatása alapján. **2020. március 16-tól kezdve új tanulási forma veszi kezdetét: tantermen kívüli digitális munkarend. Mindez azt jelenti, hogy a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása.**

Ezért csak különösen indokolt esetben tudjuk a gyermekük felügyeletét biztosítani. Erről az osztályfőnökök fognak a mai napon tájékoztatást adni. **Kérem a szülőket, hogy hívható telefonszámot adjanak meg az osztályfőnököknek, hogy a tájékoztatás minél gyorsabb és eredményesebb lehessen. Kérem a szülők segítő együttműködését.**

**Az étkezés biztosítása önkormányzati feladat.** A gyermekek étkeztetése nem történhet az oktatási-nevelési intézményben. Az Önkormányzat feladata, hogy megszervezze a déli meleg főétkezést tanulók számára való biztosítását. Erről az önkormányzat fog tájékoztatást adni. Amennyiben lesz információ, mi is tájékoztatjuk a szülőket.

### **A digitális tanításról:**

A hétfői napon a tantestület tervet készít, összehangolja a pedagógusok módszereit, megbeszéli a munkaformákat, feladatok kiosztását. Erről Önöket szintén az osztályfőnökök fogják tájékoztatni. Kérem türelmüket ebben, hiszen nem egyszerű feladat előtt állunk.

**Kérem, figyeljék az informatikai felületeket /KRÉTA szülői felülete, az iskola honlapja: kengyelisi, az intézmény Facebook oldala: Kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola/, mert a hivatalos információkat folyamatosan adjuk közre, így elsőkézből értesülhetnek a feladatokról.**

**Az intézményvezetése és a nevelőtestület minden tagja készségesen áll a szülők rendelkezésére, amennyiben információra van szükségük.** Keressenek bennünket, hogy együtt megbirkózzunk a felmerülő nehézséggel. Bízom benne, hogy együtt sikerülni fog a feladatokat a legeredményesebben megoldanunk gyermekeink érdekében.

**Ehhez kívánok most mindannyiunknak jó egészséget, türelmet, megértést és kitartást az elkövetkező napokhoz.**

Kengyel, 2020.03.15.

Tóthné Kis-Pál Tünde  
intézményvezető